



Στην Βραδιά των 25 χρόνων μιας εκπομπής

Συμπληρωματικά στα όσα αναφέρθηκαν χθες για την βραδιά των 25 χρόνων της ραδιοφωνικής εκπομπής **Greeks Today** του Γιώργου Τσερδάνη (αριστερά κατά τη διάρκεια της ομιλίας του) καταχωρούμε σήμερα και λίγες ακόμη από τις φωτογραφίες του Γιώργου Παναγόπουλου, ο φακός του οποίου απαθανάτισε παρέες συμπαροίκων που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση του συναδέλφου.



ΑΝΩ: Η μεγάλη παρέα της κας Μάϊρης Τατάρα, (πρώτη από αριστερά), δικασκάλισσα του δημοτικού σχολείου Kingsgrove και μητέρα της νεαρής καλλιτέχνιδας Κάρολαϊν Τατάρα (δεξιά) που ερμήνευσε ελληνικά και ξένα τραγούδια κατά τη διάρκεια της βραδιάς με την "χορευτική συμμετοχή" της αδελφής της Κάθριν και του νεαρού που διακρίνονται στο βάθος.



ΦΩΤΙΑ - ΟΝΟΜΑ ΚΑΙ ΠΡΑΜΑ

ΑΝ και οι ώρες δεν έφτασαν για να χωρέσουν όλα όσα είχαν προγραμματιστεί στην βραδιά της γιορτής των 25 χρόνων της δημοφιλούς ραδιοφωνικής εκπομπής **Greeks Today**, η κατάμεστη αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας απήλαυσε μεταξύ πολλών άλλων και το συνεχώς εντυπωσιακότερο στις εμφανίσεις του χορευτικό σύγκροτμα "ΦΩΤΙΑ", με επικεφαλής την Ειρήνη Λάντις στην οποία οφείλονται και οι εκπληκτικές χορογραφίες που παρουσιάστηκαν, τον αδελφό της Μιχάλη Λάντη που τον βλέπουμε δεξιά σε μια από τις φιγούρες του στο ζεϊμπέκικο, τον Τζωρτζ Βαρίκο, την Αντωνία Ρουσσακη, την Νατασία Διασίνος και τον Τζωρτζ Βαρίκο.



ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι τόσο η Ειρήνη Λάντις, όσο και ο αδελφός της Μάϊκ Λάντις, ακολουθώντας τα βήματα της δικηγόρου μητέρα τους, που πάντα συνοδεύει το συγκρότημα "ΦΩΤΙΑ", είναι ήδη διπλωματούχοι στα νομικά και στοχεύουν σ' ανώτερες σπουδές που θα τους καθιερώσουν στον κλάδο τους, ελπίζοντας όμως ότι παράλληλα θα εξακολουθούν να επιδίδονται και στους χορούς μας, που τόσο υπέροχα εκτελούν.



Η Λεσβιακή παρέα του κ. Γρηγόρη Ξαφέλη, πρώην αντιπροέδρου της Μυτιληναϊκής, με γνωστούς παράγοντες του συλλόγου και στο βάθος τον κύριο και την κα Κότση, γονείς της γερουσιαστού ΝΝΟ, Σόφης Κότση. Δεξιά στο βάθος διακρίνεται ο κ. Στ. Οικονομίδης του "Θεάτρου Τέχνης"



Άλλος ένας πασίγνωστος και δραστήριος Μυτιληνός, με δική του εκπομπή κάθε Δευτέρα ο κ. Γιάννης Σπανέλλης με τον ιδιοκτήτη - διευθυντή του σταθμού 1683 AM, κ. Κώστα Νικολή, τις συζύγους των και τους κυρίους Αργύρη Μηλιώπουλο, Πήτερ Χρονόπουλο και Πήτερ Καρακίσιο με την σύζυγό του.